
materiál/zboží Specifikace nabízené velikosti MJ
počet 

ks/balení
cena za položku 

bez DPH

cena za položku 
s DPH

cena za dodávku 
bez DPH

cena za dodávku s 
DPH

Návlek na obuv textilní Textilní návlek na obuv TOMAN UNI pár 1 55,00 Kč 66,55 Kč 55,00 Kč 66,55 Kč

Sandály bílé dámské 36

Merkur korkové sandály se svrškem z materiálu action leather 
(štípaná kůže s povrchovou polyuretanovou úpravou)
nastavitelná šířka nártu pomocí dvou kovových spon
prodyšná stélka s bohatou perforací, podešev kombinace korku, 
pěny a vrstvy mech, norma: EN 20347, velikosti: 36 - 46
barva: bílá

36-46 pár 3 259,00 Kč 313,39 Kč 777,00 Kč 940,17 Kč

Sandály bílé dámské 37

Merkur korkové sandály se svrškem z materiálu action leather 
(štípaná kůže s povrchovou polyuretanovou úpravou)
nastavitelná šířka nártu pomocí dvou kovových spon
prodyšná stélka s bohatou perforací, podešev kombinace korku, 
pěny a vrstvy mech, norma: EN 20347, velikosti: 36 - 46
barva: bílá

36-46 pár 3 259,00 Kč 313,39 Kč 777,00 Kč 940,17 Kč

Sandály bílé dámské 38

Merkur korkové sandály se svrškem z materiálu action leather 
(štípaná kůže s povrchovou polyuretanovou úpravou)
nastavitelná šířka nártu pomocí dvou kovových spon
prodyšná stélka s bohatou perforací, podešev kombinace korku, 
pěny a vrstvy mech, norma: EN 20347, velikosti: 36 - 46
barva: bílá

36-46 pár 13 259,00 Kč 313,39 Kč 3 367,00 Kč 4 074,07 Kč

Sandály bílé dámské 39

Merkur korkové sandály se svrškem z materiálu action leather 
(štípaná kůže s povrchovou polyuretanovou úpravou)
nastavitelná šířka nártu pomocí dvou kovových spon
prodyšná stélka s bohatou perforací, podešev kombinace korku, 
pěny a vrstvy mech, norma: EN 20347, velikosti: 36 - 46
barva: bílá

36-46 pár 17 259,00 Kč 313,39 Kč 4 403,00 Kč 5 327,63 Kč

Sandály bílé dámské 40

Merkur korkové sandály se svrškem z materiálu action leather 
(štípaná kůže s povrchovou polyuretanovou úpravou)
nastavitelná šířka nártu pomocí dvou kovových spon
prodyšná stélka s bohatou perforací, podešev kombinace korku, 
pěny a vrstvy mech, norma: EN 20347, velikosti: 36 - 46
barva: bílá

36-46 pár 8 259,00 Kč 313,39 Kč 2 072,00 Kč 2 507,12 Kč

Sandály bílé dámské 41

Merkur korkové sandály se svrškem z materiálu action leather 
(štípaná kůže s povrchovou polyuretanovou úpravou)
nastavitelná šířka nártu pomocí dvou kovových spon
prodyšná stélka s bohatou perforací, podešev kombinace korku, 
pěny a vrstvy mech, norma: EN 20347, velikosti: 36 - 46
barva: bílá

36-46 pár 6 259,00 Kč 313,39 Kč 1 554,00 Kč 1 880,34 Kč

Sandály bílé dámské 42

Merkur korkové sandály se svrškem z materiálu action leather 
(štípaná kůže s povrchovou polyuretanovou úpravou)
nastavitelná šířka nártu pomocí dvou kovových spon
prodyšná stélka s bohatou perforací, podešev kombinace korku, 
pěny a vrstvy mech, norma: EN 20347, velikosti: 36 - 46
barva: bílá

36-46 pár 2 259,00 Kč 313,39 Kč 518,00 Kč 626,78 Kč

Sandály bílé pánské 44

Merkur korkové sandály se svrškem z materiálu action leather 
(štípaná kůže s povrchovou polyuretanovou úpravou)
nastavitelná šířka nártu pomocí dvou kovových spon
prodyšná stélka s bohatou perforací, podešev kombinace korku, 
pěny a vrstvy mech, norma: EN 20347, velikosti: 36 - 46
barva: bílá

36-46 pár 1 259,00 Kč 313,39 Kč 259,00 Kč 313,39 Kč

Holínky pánské 42
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní části; 
protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC svršek; PVC 
podešev

37-48 pár 5 89,00 Kč 107,69 Kč 445,00 Kč 538,45 Kč

Holínky pánské 43
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní části; 
protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC svršek; PVC 
podešev

37-48 pár 5 89,00 Kč 107,69 Kč 445,00 Kč 538,45 Kč

Holínky pánské 44
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní části; 
protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC svršek; PVC 
podešev

37-48 pár 2 89,00 Kč 107,69 Kč 178,00 Kč 215,38 Kč

Holínky pánské 46
Ginocchio černé. Vysoká holínka; absorpce energie v patní části; 
protiskluzová a  olejivzdorná podešev; Materiál- PVC svršek; PVC 
podešev

37-48 pár 1 89,00 Kč 107,69 Kč 89,00 Kč 107,69 Kč

Boty kotníkové pracovní pánské 39

BK Farmer O1. Kotníková pracovní obuv bez ocelové špičky, 
antistatická protiskluzová gumová podrážka odolná vůči oleji, 
absorpce energie v patě, vodotěsný prodyšný svršek z nubukové 
kůže.

36-48 pár 1 629,00 Kč 761,09 Kč 629,00 Kč 761,09 Kč

Boty kotníkové pracovní pánské 42

BK Farmer O1. Kotníková pracovní obuv bez ocelové špičky, 
antistatická protiskluzová gumová podrážka odolná vůči oleji, 
absorpce energie v patě, vodotěsný prodyšný svršek z nubukové 
kůže.

36-48 pár 7 629,00 Kč 761,09 Kč 4 403,00 Kč 5 327,63 Kč

Boty kotníkové pracovní pánské 43

BK Farmer O1. Kotníková pracovní obuv bez ocelové špičky, 
antistatická protiskluzová gumová podrážka odolná vůči oleji, 
absorpce energie v patě, vodotěsný prodyšný svršek z nubukové 
kůže.

36-48 pár 9 629,00 Kč 761,09 Kč 5 661,00 Kč 6 849,81 Kč

Boty kotníkové pracovní pánské 44

BK Farmer O1. Kotníková pracovní obuv bez ocelové špičky, 
antistatická protiskluzová gumová podrážka odolná vůči oleji, 
absorpce energie v patě, vodotěsný prodyšný svršek z nubukové 
kůže.

36-48 pár 2 629,00 Kč 761,09 Kč 1 258,00 Kč 1 522,18 Kč

Kontaktní osoba pro převzetí zboží:

Směrovací číslo: 0300 Směrovací číslo: 0710

Číslo účtu: 197358515 Číslo účtu: 5504881/0710

Místo dodání: Areál PČR, Na Baních 1304, Praha 5 – Zbraslav

IČO: 25594681 IČO : 00007064

DIČ: CZ25594681 DIČ: CZ00007064

Banka dodavatele: Československá obchodní banka, a. s. Banka odběratele: ČNB

PCR99ETRpo42737533

Dílčí objednávka č. 1 č.j.: PPR-10434-2/ČJ-2022-990670
ke kupní smlouvě

č.j.: PPR-13004-17/ČJ-2021-990656 uzavřené dle zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů
Žádáme o uvedení čísla naší objednávky na fakturu.

Dodavatel: FOR JOB PROTECTs. r. o. Zadavatel: Česká republika - Ministerstvo vnitra

Vedoucím OMM

Žlutava 301    Nad Štolou 936/3

763 61 Napajedla    170 34 Praha 7

Zastoupen: Karel Mišurec,jednatel Zastoupen: Mgr.Danielem duškem



Boty kotníkové pracovní pánské 45

BK Farmer O1. Kotníková pracovní obuv bez ocelové špičky, 
antistatická protiskluzová gumová podrážka odolná vůči oleji, 
absorpce energie v patě, vodotěsný prodyšný svršek z nubukové 
kůže.

36-48 pár 1 629,00 Kč 761,09 Kč 629,00 Kč 761,09 Kč

Boty kotníkové pracovní pánské 46

BK Farmer O1. Kotníková pracovní obuv bez ocelové špičky, 
antistatická protiskluzová gumová podrážka odolná vůči oleji, 
absorpce energie v patě, vodotěsný prodyšný svršek z nubukové 
kůže.

36-48 pár 2 629,00 Kč 761,09 Kč 1 258,00 Kč 1 522,18 Kč

Boty gumofilcové pánské 42
Pracovní obuv zateplená polyesterovým filcem s protiskluznou 
pryžovou podrážkou, svrškem z pryže a polyesterového filcu. 39-48 pár 2 319,00 Kč 385,99 Kč 638,00 Kč 771,98 Kč

Boty gumofilcové pánské 43
Pracovní obuv zateplená polyesterovým filcem s protiskluznou 
pryžovou podrážkou, svrškem z pryže a polyesterového filcu. 39-48 pár 1 319,00 Kč 385,99 Kč 319,00 Kč 385,99 Kč

Boty pracovní zimní 42
Farmis Winter O2. Pohodlná, lehká a zároveň pevná a odolná 
kotníková obuv farmářského typu vhodná pro všestranné využití 
při práci i volném čase v chladném zimním období.

37-48 pár 7 579,00 Kč 700,59 Kč 4 053,00 Kč 4 904,13 Kč

Boty pracovní zimní 43
Farmis Winter O2. Pohodlná, lehká a zároveň pevná a odolná 
kotníková obuv farmářského typu vhodná pro všestranné využití 
při práci i volném čase v chladném zimním období.

37-48 pár 7 579,00 Kč 700,59 Kč 4 053,00 Kč 4 904,13 Kč

Obuv pracovní s ocelovou špičkou 43 Bezpečnostní polobotky ULM s ocelovou tužinkou, PU/PU 
podrážkou, rezistentní olejům. Svršek z kůže.

36-48 pár 1 230,00 Kč 278,30 Kč 230,00 Kč 278,30 Kč

Obuv pracovní s ocelovou špičkou 46 Bezpečnostní polobotky ULM s ocelovou tužinkou, PU/PU 
podrážkou, rezistentní olejům. Svršek z kůže.

36-48 pár 1 230,00 Kč 278,30 Kč 230,00 Kč 278,30 Kč

Obuv pracovní bez ocelové špičky 36

Kotníková obuv SPINNEY HIGH. Materiálem je kombinace semišové 
usně a textilie. Aby byly trekové boty voděodolné, jsou opatřeny 
speciální ochrannou membránou Hydroguard. Jsou tak perfektní i 
do opravdu nepříznivého počasí. 

36-48 ks 1 867,00 Kč 1 049,07 Kč 867,00 Kč 1 049,07 Kč

Obuv pracovní bez ocelové špičky 39

Kotníková obuv SPINNEY HIGH. Materiálem je kombinace semišové 
usně a textilie. Aby byly trekové boty voděodolné, jsou opatřeny 
speciální ochrannou membránou Hydroguard. Jsou tak perfektní i 
do opravdu nepříznivého počasí. 

36-48 ks 2 867,00 Kč 1 049,07 Kč 1 734,00 Kč 2 098,14 Kč

Obuv pracovní bez ocelové špičky 41

Kotníková obuv SPINNEY HIGH. Materiálem je kombinace semišové 
usně a textilie. Aby byly trekové boty voděodolné, jsou opatřeny 
speciální ochrannou membránou Hydroguard. Jsou tak perfektní i 
do opravdu nepříznivého počasí. 

36-48 ks 1 867,00 Kč 1 049,07 Kč 867,00 Kč 1 049,07 Kč

Obuv pracovní bez ocelové špičky 43

Kotníková obuv SPINNEY HIGH. Materiálem je kombinace semišové 
usně a textilie. Aby byly trekové boty voděodolné, jsou opatřeny 
speciální ochrannou membránou Hydroguard. Jsou tak perfektní i 
do opravdu nepříznivého počasí. 

36-48 ks 1 867,00 Kč 1 049,07 Kč 867,00 Kč 1 049,07 Kč

Obuv pracovní bez ocelové špičky 45

Kotníková obuv SPINNEY HIGH. Materiálem je kombinace semišové 
usně a textilie. Aby byly trekové boty voděodolné, jsou opatřeny 
speciální ochrannou membránou Hydroguard. Jsou tak perfektní i 
do opravdu nepříznivého počasí. 

36-48 ks 1 867,00 Kč 1 049,07 Kč 867,00 Kč 1 049,07 Kč

 Obuv pracovní bez ocelové špičky 48

Kotníková obuv SPINNEY HIGH. Materiálem je kombinace semišové 
usně a textilie. Aby byly trekové boty voděodolné, jsou opatřeny 
speciální ochrannou membránou Hydroguard. Jsou tak perfektní i 
do opravdu nepříznivého počasí. 

36-48 ks 1 867,00 Kč 1 049,07 Kč 867,00 Kč 1 049,07 Kč

Pracovní obuv černá 35

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 1 659,00 Kč 797,39 Kč 659,00 Kč 797,39 Kč

Pracovní obuv černá 36

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 2 659,00 Kč 797,39 Kč 1 318,00 Kč 1 594,78 Kč

Pracovní obuv černá 37

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 4 659,00 Kč 797,39 Kč 2 636,00 Kč 3 189,56 Kč

Pracovní obuv černá 38

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 14 659,00 Kč 797,39 Kč 9 226,00 Kč 11 163,46 Kč

Pracovní obuv černá 39

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 17 659,00 Kč 797,39 Kč 11 203,00 Kč 13 555,63 Kč

Pracovní obuv černá 40

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 8 659,00 Kč 797,39 Kč 5 272,00 Kč 6 379,12 Kč



Pracovní obuv černá 41

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 6 659,00 Kč 797,39 Kč 3 954,00 Kč 4 784,34 Kč

Pracovní obuv černá 42

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 11 659,00 Kč 797,39 Kč 7 249,00 Kč 8 771,29 Kč

Pracovní obuv černá 43

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 9 659,00 Kč 797,39 Kč 5 931,00 Kč 7 176,51 Kč

Pracovní obuv černá 44

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 3 659,00 Kč 797,39 Kč 1 977,00 Kč 2 392,17 Kč

Pracovní obuv černá 45

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 2 659,00 Kč 797,39 Kč 1 318,00 Kč 1 594,78 Kč

Pracovní obuv černá 46

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 2 659,00 Kč 797,39 Kč 1 318,00 Kč 1 594,78 Kč

Pracovní obuv černá 48

Pracovní obuv PRESTIGE je určena pro každodenní nošení ve 
volném čase, při sportu i v práci. Obuv je certifikována jako 
pracovní obuv. Při výrobě obuvi jsou použity nejkvalitnější 
materiály zajišťující dlouhou životnost. Svršek je vyroben z přírodní 
kůže potažené polyuretanovou fólií, pro dobrou odolnost 
opotřebení i snadnou údržbu. Speciální polyuretanový nástřik 
podešve tlumí nášlapné síly a šetří pohybový aparát uživatele.  ČSN 
EN ISO 20347:2005

35-49 pár 1 659,00 Kč 797,39 Kč 659,00 Kč 797,39 Kč

Zdravotní pantofle dámské 38

Nazouvák Mars. Lehoučká, vysoce komfortní obuv na měkké stélce 
vyrobené z pravého přírodního korku. Anatomicky tvarovaná 
platforma podporuje příčnou i podélnou klenbu nožní a díky 
výrazné patní misce zajišťuje i dobrou stabilitu postavení patní 
kosti. Izolační vlastnosti korku výborně chrání chodidlo před 
horkem i chladem odspodu. Usňová stélka zajišťuje vysokou 
absorpci i desorpci potu a tím sucho a pohodlí při nošení. Mechová 
mezipodešev účinně tlumí rázy při chůzi. Podešev z lehčeného EVA 
přispívá k nízké hmotnosti a vyšší odolnosti proti oděru a 
opakovanému ohybu. Ideální pro celodenní nošení.

36-46 pár 2 239,00 Kč 289,19 Kč 478,00 Kč 578,38 Kč

Zdravotní pantofle dámské 39

Nazouvák Mars. Lehoučká, vysoce komfortní obuv na měkké stélce 
vyrobené z pravého přírodního korku. Anatomicky tvarovaná 
platforma podporuje příčnou i podélnou klenbu nožní a díky 
výrazné patní misce zajišťuje i dobrou stabilitu postavení patní 
kosti. Izolační vlastnosti korku výborně chrání chodidlo před 
horkem i chladem odspodu. Usňová stélka zajišťuje vysokou 
absorpci i desorpci potu a tím sucho a pohodlí při nošení. Mechová 
mezipodešev účinně tlumí rázy při chůzi. Podešev z lehčeného EVA 
přispívá k nízké hmotnosti a vyšší odolnosti proti oděru a 
opakovanému ohybu. Ideální pro celodenní nošení.

36-46 pár 4 239,00 Kč 289,19 Kč 956,00 Kč 1 156,76 Kč

Zdravotní pantofle dámské 40

Nazouvák Mars. Lehoučká, vysoce komfortní obuv na měkké stélce 
vyrobené z pravého přírodního korku. Anatomicky tvarovaná 
platforma podporuje příčnou i podélnou klenbu nožní a díky 
výrazné patní misce zajišťuje i dobrou stabilitu postavení patní 
kosti. Izolační vlastnosti korku výborně chrání chodidlo před 
horkem i chladem odspodu. Usňová stélka zajišťuje vysokou 
absorpci i desorpci potu a tím sucho a pohodlí při nošení. Mechová 
mezipodešev účinně tlumí rázy při chůzi. Podešev z lehčeného EVA 
přispívá k nízké hmotnosti a vyšší odolnosti proti oděru a 
opakovanému ohybu. Ideální pro celodenní nošení.

36-46 pár 2 239,00 Kč 289,19 Kč 478,00 Kč 578,38 Kč



Zdravotní pantofle dámské 41

Nazouvák Mars. Lehoučká, vysoce komfortní obuv na měkké stélce 
vyrobené z pravého přírodního korku. Anatomicky tvarovaná 
platforma podporuje příčnou i podélnou klenbu nožní a díky 
výrazné patní misce zajišťuje i dobrou stabilitu postavení patní 
kosti. Izolační vlastnosti korku výborně chrání chodidlo před 
horkem i chladem odspodu. Usňová stélka zajišťuje vysokou 
absorpci i desorpci potu a tím sucho a pohodlí při nošení. Mechová 
mezipodešev účinně tlumí rázy při chůzi. Podešev z lehčeného EVA 
přispívá k nízké hmotnosti a vyšší odolnosti proti oděru a 
opakovanému ohybu. Ideální pro celodenní nošení.

36-46 pár 1 239,00 Kč 289,19 Kč 239,00 Kč 289,19 Kč

Zdravotní pantofle dámské 42

Nazouvák Mars. Lehoučká, vysoce komfortní obuv na měkké stélce 
vyrobené z pravého přírodního korku. Anatomicky tvarovaná 
platforma podporuje příčnou i podélnou klenbu nožní a díky 
výrazné patní misce zajišťuje i dobrou stabilitu postavení patní 
kosti. Izolační vlastnosti korku výborně chrání chodidlo před 
horkem i chladem odspodu. Usňová stélka zajišťuje vysokou 
absorpci i desorpci potu a tím sucho a pohodlí při nošení. Mechová 
mezipodešev účinně tlumí rázy při chůzi. Podešev z lehčeného EVA 
přispívá k nízké hmotnosti a vyšší odolnosti proti oděru a 
opakovanému ohybu. Ideální pro celodenní nošení.

36-46 pár 1 239,00 Kč 289,19 Kč 239,00 Kč 289,19 Kč

Zdravotní pantofle pánské 42

Nazouvák Mars. Lehoučká, vysoce komfortní obuv na měkké stélce 
vyrobené z pravého přírodního korku. Anatomicky tvarovaná 
platforma podporuje příčnou i podélnou klenbu nožní a díky 
výrazné patní misce zajišťuje i dobrou stabilitu postavení patní 
kosti. Izolační vlastnosti korku výborně chrání chodidlo před 
horkem i chladem odspodu. Usňová stélka zajišťuje vysokou 
absorpci i desorpci potu a tím sucho a pohodlí při nošení. Mechová 
mezipodešev účinně tlumí rázy při chůzi. Podešev z lehčeného EVA 
přispívá k nízké hmotnosti a vyšší odolnosti proti oděru a 
opakovanému ohybu. Ideální pro celodenní nošení.

36-46 pár 1 239,00 Kč 289,19 Kč 239,00 Kč 289,19 Kč

Obuv pro kuchaře dámská 41

ADM white S1.Bílá vzdušná obuv se svrškem z mikrovlákna vhodná 
do vnitřních provozů v kuchyních, nemocnicích a všude tam, kde je 
potřeba světlá, lehce udržovatelná obuv. Varianta S1 obsahuje 
ocelovou tužinku.

36-48 pár 1 380,00 Kč 459,80 Kč 380,00 Kč 459,80 Kč

Polomaska proti prachu a zápachu SH3200V Respirátor s ventilkem FFP2 proti netoxickým pevným 
částicím a kapalným aerosolům v koncentracích do 12x NPK/PEL.

ks 60 15,90 Kč 19,24 Kč 954,00 Kč 1 154,34 Kč

Čepice pracovní zimní Mescod pletená čepice ks 13 29,90 Kč 36,18 Kč 388,70 Kč 470,33 Kč

Čepice pracovní s kšiltem Leo čepice baseballového typu s regulací velikosti pomocí 
plastového zapínání.

ks 5 20,00 Kč 24,20 Kč 100,00 Kč 121,00 Kč

Brýle s UV ochranou

Kings brle čiré. Tyto ochranné brýle jsou výborné i pro celodenní 
nošení. Vyznačují se pohodlným silikonovým nosníkem, dobrou 
mechanickou pevností stupně F, měkčenými stranicemi, vysokou 
pružností, perfektně sedícím tvarem, nezkreslují vidění a poskytují 
ochranu UV 400. EN166

ks 5 27,00 Kč 32,67 Kč 135,00 Kč 163,35 Kč

Zátky do uší
E.A.R. soft. 36db. Jednorázové tvrarovatelné zátkové chrániče 
sluchu z velmi měkké PU pěny, s oblým zakončením, vydávájí 
minimální a rovnoměrný tlak na stěnu sluchovodu.

pár 10 2,05 Kč 2,48 Kč 20,50 Kč 24,81 Kč

Chránič sluchu

ED 2H EAR DEFENDER SNR 30 dB. Výkonný dielektrický mušlový 
chránič sluchu s odolným, snadno nastavitelným a stabilním 
teleskopickým hlavovým obloukem s měkkým, širokým hlavovým 
polštářkem pro zvýšené pohodlí, pěnou plněnými těsnícími 
polštářky. Nízký profil uchycení mušlí k oblouku pro snížení rizika 
zachycení ve stísněných prostorech. Váha 248 g, EN 352-1:2002.

ks 3 275,00 Kč 332,75 Kč 825,00 Kč 998,25 Kč

Kuchařská čepice Nela čepice bílá ks 2 28,70 Kč 34,73 Kč 57,40 Kč 69,45 Kč
Lodička pro kuchaře Kuba lodička bílá ks 2 18,80 Kč 22,75 Kč 37,60 Kč 45,50 Kč
Zástěra jednorázová, pe zástěra Laura zástěra jednorázová balení 1 89,00 Kč 107,69 Kč 89,00 Kč 107,69 Kč

Plášť pracovní barevný 50 Erik modrý plášť 44-64 ks 2 199,00 Kč 240,79 Kč 398,00 Kč 481,58 Kč

Plášť pracovní barevný 52 Erik modrý plášť 44-64 ks 2 199,00 Kč 240,79 Kč 398,00 Kč 481,58 Kč

Plášť pracovní barevný 54 Erik modrý plášť 44-64 ks 2 199,00 Kč 240,79 Kč 398,00 Kč 481,58 Kč

Vesta pracovní prošívaná S
MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip kryté légou na suchý 
zip; 2 boční kapsy, 2 náprsní kapsy na suchý zip; 1 vnitřní kapsa na 
mobilní telefon; reflexní prvky.

S-4XL ks 1 319,00 Kč 385,99 Kč 319,00 Kč 385,99 Kč

Vesta pracovní prošívaná M
MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip kryté légou na suchý 
zip; 2 boční kapsy, 2 náprsní kapsy na suchý zip; 1 vnitřní kapsa na 
mobilní telefon; reflexní prvky.

S-4XL ks 1 319,00 Kč 385,99 Kč 319,00 Kč 385,99 Kč

Vesta pracovní prošívaná L
MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip kryté légou na suchý 
zip; 2 boční kapsy, 2 náprsní kapsy na suchý zip; 1 vnitřní kapsa na 
mobilní telefon; reflexní prvky.

S-4XL ks 2 319,00 Kč 385,99 Kč 638,00 Kč 771,98 Kč

Vesta pracovní prošívaná XL
MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip kryté légou na suchý 
zip; 2 boční kapsy, 2 náprsní kapsy na suchý zip; 1 vnitřní kapsa na 
mobilní telefon; reflexní prvky.

S-4XL ks 13 319,00 Kč 385,99 Kč 4 147,00 Kč 5 017,87 Kč

Vesta pracovní prošívaná XXL
MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip kryté légou na suchý 
zip; 2 boční kapsy, 2 náprsní kapsy na suchý zip; 1 vnitřní kapsa na 
mobilní telefon; reflexní prvky.

S-4XL ks 16 319,00 Kč 385,99 Kč 5 104,00 Kč 6 175,84 Kč

Vesta pracovní prošívaná XXXXL
MAX NEO pánská zimní vesta; zapínání na zip kryté légou na suchý 
zip; 2 boční kapsy, 2 náprsní kapsy na suchý zip; 1 vnitřní kapsa na 
mobilní telefon; reflexní prvky.

S-4XL ks 1 319,00 Kč 385,99 Kč 319,00 Kč 385,99 Kč

Fleecová vesta dámská S Vesta 518 fleecová XS-3XL ks 2 215,00 Kč 260,15 Kč 430,00 Kč 520,30 Kč
Fleecová vesta dámská M Vesta 518 fleecová XS-3XL ks 1 215,00 Kč 260,15 Kč 215,00 Kč 260,15 Kč
Fleecová vesta dámská L Vesta 518 fleecová XS-3XL ks 1 215,00 Kč 260,15 Kč 215,00 Kč 260,15 Kč
Fleecová vesta dámská XL Vesta 518 fleecová XS-3XL ks 9 215,00 Kč 260,15 Kč 1 935,00 Kč 2 341,35 Kč
Fleecová vesta dámská XXL Vesta 518 fleecová XS-3XL ks 6 215,00 Kč 260,15 Kč 1 290,00 Kč 1 560,90 Kč
Fleecová vesta dámská XXXL Vesta 518 fleecová XS-3XL ks 1 215,00 Kč 260,15 Kč 215,00 Kč 260,15 Kč
Fleecová vesta pánská L Vesta 518 fleecová XS-3XL ks 2 215,00 Kč 260,15 Kč 430,00 Kč 520,30 Kč
Fleecová vesta pánská XL Vesta 518 fleecová XS-3XL ks 9 215,00 Kč 260,15 Kč 1 935,00 Kč 2 341,35 Kč
Fleecová vesta pánská XXL Vesta 518 fleecová XS-3XL ks 10 215,00 Kč 260,15 Kč 2 150,00 Kč 2 601,50 Kč
Oblek pracovní dvoudílný pánský 54 JOEL pánská souprava, blůza + kalhoty do pasu 46-64 ks 2 245,00 Kč 296,45 Kč 490,00 Kč 592,90 Kč
Oblek pracovní dvoudílný pánský 58 JOEL pánská souprava, blůza + kalhoty do pasu 46-64 ks 2 245,00 Kč 296,45 Kč 490,00 Kč 592,90 Kč
Oblek pracovní dvoudílný pánský 60 JOEL pánská souprava, blůza + kalhoty do pasu 46-64 ks 2 245,00 Kč 296,45 Kč 490,00 Kč 592,90 Kč

Oblek pracovní zimní 60-62 Blůza CXS LUXY HUGO, zimní, pánská, modro-černá, Kalhoty lacl 
CXS LUXY Martin, zimní, pánské, modro-černé 

44-46,48-50,52-54,56-

58,60-62,64-66
ks 2 790,00 Kč 955,90 Kč 1 580,00 Kč 1 911,80 Kč



Montérkové kalhoty s laclem pánské 50

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; široké šle s 
plastovými sponami; 2 přední kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká 
náprsní kapsa, 2 zadní kapsy; zesílená oblast kolen;integrovaná 
prodloužená délka nohavic. 

44-68 ks 2 225,00 Kč 272,25 Kč 450,00 Kč 544,50 Kč

Montérkové kalhoty s laclem pánské 54

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; široké šle s 
plastovými sponami; 2 přední kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká 
náprsní kapsa, 2 zadní kapsy; zesílená oblast kolen;integrovaná 
prodloužená délka nohavic. 

44-68 ks 6 225,00 Kč 272,25 Kč 1 350,00 Kč 1 633,50 Kč

Montérkové kalhoty s laclem pánské 56

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; široké šle s 
plastovými sponami; 2 přední kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká 
náprsní kapsa, 2 zadní kapsy; zesílená oblast kolen;integrovaná 
prodloužená délka nohavic. 

44-68 ks 7 225,00 Kč 272,25 Kč 1 575,00 Kč 1 905,75 Kč

Montérkové kalhoty s laclem pánské 58

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; široké šle s 
plastovými sponami; 2 přední kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká 
náprsní kapsa, 2 zadní kapsy; zesílená oblast kolen;integrovaná 
prodloužená délka nohavic. 

44-68 ks 9 225,00 Kč 272,25 Kč 2 025,00 Kč 2 450,25 Kč

Montérkové kalhoty s laclem pánské 62

MAX NEO kalhoty s laclem, elastickým pasem; široké šle s 
plastovými sponami; 2 přední kapsy, 1 stehenní kapsa; 1 velká 
náprsní kapsa, 2 zadní kapsy; zesílená oblast kolen;integrovaná 
prodloužená délka nohavic. 

44-68 ks 1 225,00 Kč 272,25 Kč 225,00 Kč 272,25 Kč

Kalhoty bílé dámské 48 Sander bílé dámské kalhoty 40-62 ks 1 169,00 Kč 204,49 Kč 169,00 Kč 204,49 Kč

Košile bílá s krátkým rukávem dámská 48 Lily dámská košile 40-60 ks 2 153,00 Kč 185,13 Kč 306,00 Kč 370,26 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou 50
Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, vysoká odolnost; 
multifunkční kapsy; Oxford 600D zesílení kolenních kapes pro 
vkládání ochranných nákoleníků.

46-64 ks 1 390,00 Kč 471,90 Kč 390,00 Kč 471,90 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou 54
Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, vysoká odolnost; 
multifunkční kapsy; Oxford 600D zesílení kolenních kapes pro 
vkládání ochranných nákoleníků.

46-64 ks 2 390,00 Kč 471,90 Kč 780,00 Kč 943,80 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou 56
Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, vysoká odolnost; 
multifunkční kapsy; Oxford 600D zesílení kolenních kapes pro 
vkládání ochranných nákoleníků.

46-64 ks 5 390,00 Kč 471,90 Kč 1 950,00 Kč 2 359,50 Kč

Kalhoty pracovní s náprsenkou 58
Emerton lacl, pánské pracovní kalhoty s laclem, vysoká odolnost; 
multifunkční kapsy; Oxford 600D zesílení kolenních kapes pro 
vkládání ochranných nákoleníků.

46-64 ks 3 390,00 Kč 471,90 Kč 1 170,00 Kč 1 415,70 Kč

Kombinéza pracovní, max kombinéza 48

Zamora, Pánský lehký pracovní overal s reflexním pruhy přes 
ramena, v bocích, na rukávech a nohavicích; elastický pas, zapínání 
na zip kryté légou na suchý zip; 2 postranní kapsy, 1 kapsička na 
mince; 1 multifunkční stehenní kapsa; 2 náprsní kapsy s klopou, 2 
zadní kapsy; nastavitelná délka nohavic.

46-64 ks 1 369,00 Kč 446,49 Kč 369,00 Kč 446,49 Kč

Kombinéza pracovní, max kombinéza 50

Zamora, Pánský lehký pracovní overal s reflexním pruhy přes 
ramena, v bocích, na rukávech a nohavicích; elastický pas, zapínání 
na zip kryté légou na suchý zip; 2 postranní kapsy, 1 kapsička na 
mince; 1 multifunkční stehenní kapsa; 2 náprsní kapsy s klopou, 2 
zadní kapsy; nastavitelná délka nohavic.

46-64 ks 7 369,00 Kč 446,49 Kč 2 583,00 Kč 3 125,43 Kč

Kombinéza pracovní, max kombinéza 52

Zamora, Pánský lehký pracovní overal s reflexním pruhy přes 
ramena, v bocích, na rukávech a nohavicích; elastický pas, zapínání 
na zip kryté légou na suchý zip; 2 postranní kapsy, 1 kapsička na 
mince; 1 multifunkční stehenní kapsa; 2 náprsní kapsy s klopou, 2 
zadní kapsy; nastavitelná délka nohavic.

46-64 ks 2 369,00 Kč 446,49 Kč 738,00 Kč 892,98 Kč

Kombinéza pracovní, max kombinéza 56

Zamora, Pánský lehký pracovní overal s reflexním pruhy přes 
ramena, v bocích, na rukávech a nohavicích; elastický pas, zapínání 
na zip kryté légou na suchý zip; 2 postranní kapsy, 1 kapsička na 
mince; 1 multifunkční stehenní kapsa; 2 náprsní kapsy s klopou, 2 
zadní kapsy; nastavitelná délka nohavic.

46-64 ks 1 369,00 Kč 446,49 Kč 369,00 Kč 446,49 Kč

Kombinéza pracovní, max kombinéza 58

Zamora, Pánský lehký pracovní overal s reflexním pruhy přes 
ramena, v bocích, na rukávech a nohavicích; elastický pas, zapínání 
na zip kryté légou na suchý zip; 2 postranní kapsy, 1 kapsička na 
mince; 1 multifunkční stehenní kapsa; 2 náprsní kapsy s klopou, 2 
zadní kapsy; nastavitelná délka nohavic.

46-64 ks 5 369,00 Kč 446,49 Kč 1 845,00 Kč 2 232,45 Kč

Kombinéza pracovní, max kombinéza 60

Zamora, Pánský lehký pracovní overal s reflexním pruhy přes 
ramena, v bocích, na rukávech a nohavicích; elastický pas, zapínání 
na zip kryté légou na suchý zip; 2 postranní kapsy, 1 kapsička na 
mince; 1 multifunkční stehenní kapsa; 2 náprsní kapsy s klopou, 2 
zadní kapsy; nastavitelná délka nohavic.

46-64 ks 2 369,00 Kč 446,49 Kč 738,00 Kč 892,98 Kč

Bunda pracovní zimní S
Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, zesílená ramena, 
odepínací rukávy s pružnou manžetou, stahování v dolním okraji S, M, L, XL, 2XL, 3XL ks 1 379,00 Kč 458,59 Kč 379,00 Kč 458,59 Kč

Bunda pracovní zimní L
Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, zesílená ramena, 
odepínací rukávy s pružnou manžetou, stahování v dolním okraji S, M, L, XL, 2XL, 3XL ks 1 379,00 Kč 458,59 Kč 379,00 Kč 458,59 Kč

Bunda pracovní zimní XL
Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, zesílená ramena, 
odepínací rukávy s pružnou manžetou, stahování v dolním okraji S, M, L, XL, 2XL, 3XL ks 8 379,00 Kč 458,59 Kč 3 032,00 Kč 3 668,72 Kč

Bunda pracovní zimní XXL
Forest, zateplená bunda, kapuce v límci, zesílená ramena, 
odepínací rukávy s pružnou manžetou, stahování v dolním okraji S, M, L, XL, 2XL, 3XL ks 8 379,00 Kč 458,59 Kč 3 032,00 Kč 3 668,72 Kč

Kalhoty pracovní zimní XL

Worker winter unisexové zimní kalhoty s elastickým pasem na 
bocích a s poutky na pásek. Zapínání na zip s plastovým knoflíkem, 
dvě klasické přední kapsy, dvě postranní kapsy s klopami, LOCK 
SYSTÉM, kapsa na svinovací metr, dvě zadní kapsy, jedna otevřená, 
jedna s klopou na suchý zip, trojité švy v rozkroku a na vnitřní 
straně nohavic. Kontrastní vložky a prošívání, reflexní proužky na 
zadní kapse, 100%bavlna

XS, S, M, L, XL, 2XL, 

3XL, 4XL, 5XL
ks 5 339,00 Kč 410,19 Kč 1 695,00 Kč 2 050,95 Kč

Kalhoty pracovní zimní XXL

Worker winter unisexové zimní kalhoty s elastickým pasem na 
bocích a s poutky na pásek. Zapínání na zip s plastovým knoflíkem, 
dvě klasické přední kapsy, dvě postranní kapsy s klopami, LOCK 
SYSTÉM, kapsa na svinovací metr, dvě zadní kapsy, jedna otevřená, 
jedna s klopou na suchý zip, trojité švy v rozkroku a na vnitřní 
straně nohavic. Kontrastní vložky a prošívání, reflexní proužky na 
zadní kapse, 100%bavlna

XS, S, M, L, XL, 2XL, 

3XL, 4XL, 5XL
ks 2 339,00 Kč 410,19 Kč 678,00 Kč 820,38 Kč

Fleecová mikina dámská S
Gomti dámská bunda z mikrofleecu se stojáčke; celopropínací na 
zip v barvě materiálu; 2 boční kapsy; přiléhavý střih, lehký a 
příjemný materiál.

XS, S, M, L, XL, 2XL  ks 4 160,00 Kč 193,60 Kč 640,00 Kč 774,40 Kč

Fleecová mikina dámská M
Gomti dámská bunda z mikrofleecu se stojáčke; celopropínací na 
zip v barvě materiálu; 2 boční kapsy; přiléhavý střih, lehký a 
příjemný materiál.

XS, S, M, L, XL, 2XL  ks 13 160,00 Kč 193,60 Kč 2 080,00 Kč 2 516,80 Kč

Fleecová mikina dámská L
Gomti dámská bunda z mikrofleecu se stojáčke; celopropínací na 
zip v barvě materiálu; 2 boční kapsy; přiléhavý střih, lehký a 
příjemný materiál.

XS, S, M, L, XL, 2XL  ks 19 160,00 Kč 193,60 Kč 3 040,00 Kč 3 678,40 Kč

Fleecová mikina dámská XL
Gomti dámská bunda z mikrofleecu se stojáčke; celopropínací na 
zip v barvě materiálu; 2 boční kapsy; přiléhavý střih, lehký a 
příjemný materiál.

XS, S, M, L, XL, 2XL  ks 10 160,00 Kč 193,60 Kč 1 600,00 Kč 1 936,00 Kč



 Fleecová mikina dámská XXL
Gomti dámská bunda z mikrofleecu se stojáčke; celopropínací na 
zip v barvě materiálu; 2 boční kapsy; přiléhavý střih, lehký a 
příjemný materiál.

XS, S, M, L, XL, 2XL  ks 7 160,00 Kč 193,60 Kč 1 120,00 Kč 1 355,20 Kč

Fleecová mikina pánská L
Karela kvalitní celopropínací fleecová bunda klasického střihu bez 
podšívky s kontrastními zipy; 1 náprsní kapsa, 2 boční kapsy; 
vhodná pro vyšití nebo potisk.

XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL ks 7 189,00 Kč 228,69 Kč 1 323,00 Kč 1 600,83 Kč

Fleecová mikina pánská XL
Karela kvalitní celopropínací fleecová bunda klasického střihu bez 
podšívky s kontrastními zipy; 1 náprsní kapsa, 2 boční kapsy; 
vhodná pro vyšití nebo potisk.

XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL ks 18 189,00 Kč 228,69 Kč 3 402,00 Kč 4 116,42 Kč

Fleecová mikina pánská XXL
Karela kvalitní celopropínací fleecová bunda klasického střihu bez 
podšívky s kontrastními zipy; 1 náprsní kapsa, 2 boční kapsy; 
vhodná pro vyšití nebo potisk.

XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL ks 12 189,00 Kč 228,69 Kč 2 268,00 Kč 2 744,28 Kč

Fleecová mikina pánská XXL
Karela kvalitní celopropínací fleecová bunda klasického střihu bez 
podšívky s kontrastními zipy; 1 náprsní kapsa, 2 boční kapsy; 
vhodná pro vyšití nebo potisk.

XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL ks 2 189,00 Kč 228,69 Kč 378,00 Kč 457,38 Kč

Operační halena, unisex M
Athens jednoduchá a stylová halena s výstřihem "V" z příjemného 
DICKIES EDS materiálu s vyšším obsahem bavlny, vpředu dvě 
elastické kapsy, na boku rozparky.

XXS-5XL ks 3 315,00 Kč 381,15 Kč 945,00 Kč 1 143,45 Kč

Operační halena, unisex XL
Athens jednoduchá a stylová halena s výstřihem "V" z příjemného 
DICKIES EDS materiálu s vyšším obsahem bavlny, vpředu dvě 
elastické kapsy, na boku rozparky.

XXS-5XL ks 6 315,00 Kč 381,15 Kč 1 890,00 Kč 2 286,90 Kč

Operační kalhoty, unisex XS
Paxton Klasické UNISEX kalhoty s elastickým pasem, které se 
nastavují pomocí stahovací šňůrky s jednou zadní kapsou. Jsou 
vyrobeny z kvalitního materiálu  v jednoduchém designu. 

XXL - 5XL ks 2 286,00 Kč 346,06 Kč 572,00 Kč 692,12 Kč

Operační kalhoty, unisex XL
Paxton Klasické UNISEX kalhoty s elastickým pasem, které se 
nastavují pomocí stahovací šňůrky s jednou zadní kapsou. Jsou 
vyrobeny z kvalitního materiálu  v jednoduchém designu. 

XXL - 5XL ks 4 286,00 Kč 346,06 Kč 1 144,00 Kč 1 384,24 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské XS TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna

XS-4XL ks 2 42,00 Kč 50,82 Kč 84,00 Kč 101,64 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské S TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna

XS-4XL ks 10 42,00 Kč 50,82 Kč 420,00 Kč 508,20 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské M TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna

XS-4XL ks 21 42,00 Kč 50,82 Kč 882,00 Kč 1 067,22 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské L TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna

XS-4XL ks 30 42,00 Kč 50,82 Kč 1 260,00 Kč 1 524,60 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské XL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna

XS-4XL ks 10 42,00 Kč 50,82 Kč 420,00 Kč 508,20 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské XXL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna

XS-4XL ks 12 42,00 Kč 50,82 Kč 504,00 Kč 609,84 Kč

Triko krátký rukáv barevné dámské XXXL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna

XS-4XL ks 2 42,00 Kč 50,82 Kč 84,00 Kč 101,64 Kč

Triko krátký rukáv barevné pánské L TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna

XS-4XL ks 8 42,00 Kč 50,82 Kč 336,00 Kč 406,56 Kč

Triko krátký rukáv barevné pánské XL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna

XS-4XL ks 48 42,00 Kč 50,82 Kč 2 016,00 Kč 2 439,36 Kč

Triko krátký rukáv barevné pánské XXL TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna

XS-4XL ks 3 42,00 Kč 50,82 Kč 126,00 Kč 152,46 Kč

Triko bílé krátký rukáv dámské S TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna

XS-4XL ks 2 41,00 Kč 49,61 Kč 82,00 Kč 99,22 Kč

Triko bílé krátký rukáv dámské XL
TEESTA tričko s krátkým rukávem, nízký profil průkrčníku 
sportovního typu; 100%bavlna XS-4XL ks 3 41,00 Kč 49,61 Kč 123,00 Kč 148,83 Kč

49 910,50 Kč 179 576,20 Kč 217 287,20 Kč

V Praze dne:

za zadavatele

Mgr. Daniel Dušek
vedoucí OMM

Kontaktní adresa pro listovní zásilku:
Policejní prezidium ČR

Poštovní schránka 62/ŘLZ 170 89
Praha 7

Cena, platební podmínky, povinnosti zadavatele, dodavatele a ostatní ujednání jsou platná v souladu s rámcovou smlouvou. 
Tato objednávka je vyhotovena ve dvou výtiscích a to po jednom výtisku pro potřeby objednatele a jednom výtisku pro dodavatele. Každý výtisk dílčí objednávky bude potvrzený oběma stranami. Termín dodání zboží nesmí být 

delší než čtrnáct (14) pracovních dnů od potvrzení objednávky dodavatelem.

V                    dne:

za dodavatele

Cena celkem


